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ГРОШОВА СИСТЕМА УКРАЇНИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ЇЇ РОЗВИТКУ 

 

Гроші та грошова система  є головними важелями, які впливають на 

економіку країни.  Проблематика грошей та грошової системи  пронизує усі 

сфери соціального життя, а також є головним з  атрибутів існування 

сьогодення.  

Вони  є важливим винаходом цивілізації і приймають участь  у всіх 

сферах людської діяльності. Сутність  грошей полягає у тому, що вони є 

необхідним  елементом та складовою частиною економічної діяльності 

суспільства, а також у  відносинах  між різними учасниками відтворювального і 

розподільного процесу.  

Історично  ми бачимо, що вони  показують  нам лише специфічні речі, що 

виділилися поступово з маси інших речей через поєднання певних зручних 

властивостей. Перші спроби теоретично осмислити суть грошей та їх місце в 

господарському житті суспільства були сформовані за допомогою античних 

мислителів: Ксенофонтом, Платоном та Аристотелем. Ксенофонт визнавав 

функціонування грошей лише як скарб і засіб обігу [1, с. 11-22]. 

 Платон  вважав, що  гроші  потрібні для обміну, а тому мають 

виконувати функції засобу обігу та  міри вартості. Він ставився негативно до 

функції грошей, як засобу нагромадження, та був проти продажу товарів у 

кредит [2]. На думку Аристотеля, виникнення грошей – це необхідність, яка 

була зумовлена розвитком торгівлі [3]. Отже, гроші – це особливий товар, що 

має властивість обмінюватись на будь-який інший товар, тобто є загальним 

еквівалентом, що  розвивається на кожному етапі товарного виробництва. 

Сучасна грошова система багатофункціональна і забезпечує здійснення 

грошового обороту та грошового обсягу. І. В. Алексєєв грошову систему 

виділяє як запроваджену державою форму організації грошового обігу в країні 

[4, с. 81]. Вона є  індикатором та регулятором макроекономічної стабільності, 

та її  функціонування має значний влив на умови макроекономічної рівноваги 

національної економіки.  

Грошова система забезпечує визначення внутрішньої вартості 

національних грошей. Грошова вартість визначається через корисність товарів 

та послуг, які можна придбати на ринку. Сучасні грошові системи мають 

високу еластичність, яка пов‘язана тісним зв‘язком з внутрішньою вартістю 

національних грошей та динамікою макроекономічних процесів національної 

економіки і міжнародних ринків [5, c. 204]. 

Розвиток грошової системи України пов‘язаний з вирішенням певних 

проблем етапу ринкової трансформації. З досягненням певних ринкових 

реформ, існуюча модель грошової системи частково відповідає потребам 
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економічного та соціального розвитку суспільства. Ефективність грошової 

системи України пов‘язана з її можливістю реалізувати основні цілі державної 

економічної політики та забезпечити стабільність національних грошей і 

економічне зростання.  Найбільш актуальним напрямом розвитку є побудова 

моделі сучасної грошової системи, яка зможе ефективно використовувати 

зростаючі обсяги грошової маси і забезпечувати інноваційно-інвестиційне 

економічне зростання [6, с. 7].  

Отже,  щодо розвитку грошової системи в Україні потрібно вжити 

заходів, спрямованих на забезпечення стійкості національної валюти за рахунок 

підвищення ефективності використання ресурсної бази банківської системи. 

Також грошова система повинна забезпечити інтеграцію різних шляхів 

регулювання впливу єдиної державної економічної політики. В після кризовий 

період відбуваються зміни, які мають в найближчий час змінити суть та 

можливості державного регулювання грошових систем, що обумовлюється 

збільшенням невизначеності. 
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